
1. Feladat 

Egy baráti társaság Érdről Pécsre buszon fog utazni. A nyaralásra magukkal visznek 2 

németjuhász kölyök kutyát és 6 db kézipoggyászt. Az egyetemi tanár még 2 db útipoggyászt is 

magával visz. A kutyák pórázzal és szájkosárral vannak ellátva. 10:05 órakor „Érd, autóbusz-

állomás”-on a Pusztazámor felől jövő 722 járatra szállnak fel. Majd 16,3 km után „Budapest, 

Kelenföld vasútállomás” megállóhelyen leszállnak. Ezt követően „Budapest, Népliget 

autóbusz-pályaudvar”-ra utaznak. Innen 11:05 órakor a 1134/309 járattal „Pécs, autóbusz-

állomás”-ig 217,3 km tesznek meg. Erre a járatra kiegészítő jegyet kell váltani. 

 

Az utasok összetétele: 

• 25 éves nappali tagozatos egyetemista 

• 26 éves levelezős hallgató (bp.-i egyetem) (+ kutya) 

• 26 éves dolgozó (+ kutya) 

• 28 éves levelezős hallgató (pécsi egyetem) 

• 32 éves köztisztviselő 

• 34 éves egyetemi tanár 

 

a) Mennyibe kerül fejenként a menettérti jegy? 12 pont 

b) Ismertesse az utazási kedvezmények igénybevételéhez szükséges dokumentumokat! 6 pont 

 

 

2. Feladat 

2018. júl. 25-én két család Makóról Pécsre akar utazni. A Makóról induló 07:30-as buszra 

szállnak fel, majd 32,5 km megtétele után 08:10 órára Szegedre érnek. Majd 25 perc várakozás 

után Szegedről 190,9 km-t utaznak közvetlen járattal. 

 

család 1: 

• 35 éves közalkalmazott 

• 34 éves köztisztviselő 

• 4 éves óvodás gyerek 

• 12 éves iskolás 

család 2: 

• 45 éves dolgozó 

• 27 éves esti tagozatos 

• 13 éves iskolás 

 

a) Mennyibe kerül családonként az útiköltség? 10 pont 

b) Ismertesse az utazási kedvezmények igénybevételéhez szükséges dokumentumokat! 6 pont 

 

 

Ponthatárok:  

30 – 34 = 5 

24 – 29 = 4 

18 – 23 = 3 

12 – 17 = 2 

   0 – 11 =1 

 



 
 

 

 


